



## В Шемьшейском районе мужчина обвиняется в управлении транспортным средством в состоянии опьянения и покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Зареченским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Городищенского района в совершении преступлений, предусмотренных ст.264.1 УК РФ (управлением автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения) и ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу в значительном размере за совершение заведомо незаконного бездействия).

По данным следствия, днем 18 августа 2018 года обвиняемый 1971 года рождения, находясь в



состоянии алкогольного опьянения, в селе Канаевка Городищенского района сел за руль автомашины марки «ВАЗ – 21102» и начал осуществлять движение. Мужчина был задержан инспектором ОГИБДД на территории Шемышейского района, поскольку в его действиях усматривались признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения). В 2016 году решением суда данный водитель уже привлекался к административной ответственности за совершение аналогичного правонарушения, за что подвергнут наказанию в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев.

Вечером того же дня нарушитель был доставлен полицейским в отделение полиции по Шемышейскому району для оформления в отношении него материала по факту управления автомобилем в состоянии опьянения. Злоумышленник, не желая быть привлеченным к уголовной ответственности по ст. 264.1 УК РФ, предложил инспектору ОГИБДД взятку за незаконное бездействие – сокрытие выявленного преступления и обеспечение последующего уклонения от установленной уголовным законом ответственности. Сотрудник полиции отказался от незаконного денежного вознаграждения. Несмотря на это, обвиняемый положил в Кодекс об административных правонарушениях РФ, лежащий на рабочем столе инспектора, 30 тысяч рублей. Противоправные действия мужчины были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1253088>